BlogJet 2.0
	Rédacteur d'IMPRESSION CONFORME À LA VISUALISATION

Composer vos poteaux comme vous le faites dans des equipements de traitement de textes ordinaires comme le Microsoft Word. Aucun besoin d'apprendre le HTML.

Images

Les images d'insertion de votre ordinateur ou appareil-photo, les remettent à la côte ou créent des ongles du pouce - BlogJet prendra soin de les télécharger à votre blog ou ftp server.

Appui de Flickr et de YouTube

Vos photos sur Flickr et videos sur YouTube compléteront votre blog - et maintenant il est facile de les insérer à vos poteaux, car BlogJet soutient ces services à la façon des indigènes.

Correcteur orthographique

Vos erreurs ne disparaîtront pas grâce inaperçue au correcteur orthographique de BlogJet, qui soutient beaucoup de langues.

L'automobile remplacent

Si vous êtes fatigué d'écrire la même chose à plusieurs reprises encore, créer une automobile remplacent la règle pour elle. Par exemple, quand vous dactylographiez Scoble, BlogJet peut le remplacer avec un lien au blog de Robert.

Attachements de dossier

Le partage des documents et des dossiers avec vos lecteurs est facile - juste les attacher à vos poteaux.
	Signaler la gestion et la recherche

BlogJet stocke maintenant vos poteaux dans la cachette, ainsi vous pouvez accéder à des milliers de vos poteaux dans un clignotement d'un oeil (même sans le raccordement). La conclusion des poteaux est maintenant plus facile en raison de la recherche instantanée, qui montre des résultats pendant que vous dactylographiez.

Compteur de Word et statistiques de Blog

BlogJet a maintenant un compteur de phase de mot. Et avec le dispositif de statistiques vous pouvez découvrir beaucoup d'informations intéressantes sur votre blog : combien de poteaux il a, la longueur moyenne de poteau, et le nombre de poteaux ont édité par des jours de semaine.

Ébauches

Si vous êtes sur la route et il n'y a aucun raccordement d'Internet, ou si vous voulez finir votre poteau plus tard, économiser lui comme ébauche. Alors vous pouvez obtenir de nouveau à la finir et à éditer.

Blog Autodiscovery

RSD. Ce R-mot signifie que vous pourrez travailler avec votre blog en moins d'une minute après installation de BlogJet, parce qu'il se configurera littéralement : vous seulement devez écrire l'adresse de vos blog.

Intégration avec des navigateurs
et lecteurs d'alimentation

BlogJet intègre avec Firefox, Internet Explorer, FeedDemon, bandit de RSS, NewsGator et d'autres pour que vous puissiez en mesure au blog au sujet de quelque chose dans juste quelques clics.
	Soutient tous les principaux services de Blog

WordPress, TypePad, type mobile, Blogger (nouveau et vieux), espaces de MSN, Blogware, BlogHarbor, Squarespace, Drupal, serveur de la Communauté, etc.

Détection courante de musique

Faire vos lecteurs savoir quelle musique vous aimez - BlogJet peut automatiquement insérer le titre et l'artiste de la chanson jouant dans les iTunes, le Winamp ou le joueur de médias de Windows.

20 smiley de haute qualité

Il ne fait frais pour employer des smiley des textes plus : -) qui est pourquoi BlogJet peut automatiquement les remplacer avec les graphiques drôles.

Bonne typographie

Soins de BlogJet au sujet de la typographie : elle remplace automatiquement des citations et des tirets avec les appropriés pendant que vous dactylographiez.

Signalisation de groupe

Si vous avez plusieurs blogs, BlogJet peut éditer le même poteau dans chacun de eux. Même si ils sont à différents services de blog. 

Interface moderne

Comme d'habitude, nous nous inquiétons de l'interface. L'interface utilisateur graphique facile à utiliser dans BlogJet vient avec des thèmes. Elle peut ressembler aux derniers apps d'Office, ou au match votre thème de Windows. Elle semble également indigène sur Vist


